| An Autonomous Institutions Under Regd see 8 Bac, Incorporated Under Ministry of Corporate Affairs Government of India Regd Under Society Act 0f 1860, Trust Act 1882, Govt 0f India CERTIFICATE OF AUTHORIZATION WINDER OF MEDIA TECH RESEARCH EDUCATION BHUSHARN KRISHNA BARH-Patna-Bihar-803213 | | क्षिक प्रशिक्षण संस्थान एंव अनु uncil Of Educational Training Institu | |
|--|------------------------------------|--|-----------------------------|
| An Autonomous Institutions Under Regd sec 8 Rac, Incorporated Under Ministry of Corporate Affairs Government of India Regd Under Society Act Of 1860, Trust Act 1882, Govt Of India CERTIFICATE OF AUTHORIZATION WINDOW OF MEDIA TECH RESEARCH EDUCATION BHUSHAN KRISHNA BARH-Patna-Bihar-803213 | Educational Training Inter | • | |
| CERTIFICATE OF AUTHORIZATION WAS AN AUTHORIZATION WAS AN AUTHORIZATION WAS AUTHORIZATI | An Autonomous Institutions Under F | Regd sec 8 Rac,Incorporated Under Ministry of Corporate | Affairs Government of India |
| INSTITUTE OF MEDIA TECH RESEARCH EDUCATION BHUSHAN KRISHNA BARH-Patna-Bihar-803213 | Kega O | | |
| BHUSHAN KRISHNA BARH-Patna-Bihar-803213 | CER | TIFICATE OF AUTHORIZATION | |
| BHUSHAN KRISHNA BARH-Patna-Bihar-803213 | | | |
| BARH-Patna-Bihar-803213 | | | |
| BARH-Patna-Bihar-803213 | INSTITUTE OF N | MEDIA TECH RESEARCH ED | UCATION |
| | INSTITUTE OF N | | |
| NCETIRBR1018423245 31-03-2022 VERIFIED | INSTITUTE OF N | BHUSHAN KRISHNA | UCATION |
| Affiliation Code Date of issue Auth. Signatory | NCETIRBR1018423245 | BHUSHAN KRISHNA BARH-Patna-Bihar-803213 | |
| | NCETIRBR1018423245 | BHUSHAN KRISHNA BARH-Patna-Bihar-803213 31-03-2022 | VERIFIED |